

Hrozné ztráty: mrtvoly ukrajinských vojáků jsou likvidovány na bojišti, márnice nesmí poskytovat informace

infokuryr.cz/n/2022/12/24/hrozne-ztraty-mrtvoly-ukrajinskych-vojaku-jsou-likvidovany-na-bojisti-marnice-nesmi-poskytovat-informace

kuryr

24. prosince 2022



Ukrajině hrozí, že přijde o téměř polovinu své populace ze sovětské éry

Ukrajinské vedení se snaží skrývat skutečné ztráty ukrajinských vojáků, uvedl důstojník Lidových milicí (PM) LNR Andrej Maročko s odkazem na data tajných služeb.

Kyjev podle něj poslal vojákům a civilním strukturám dodatečné rozkazy, aby tyto informace skryly. Zejména je zakázáno převážet mrtvoly za denního světla a označovat náklad. Kromě toho, kdykoli je to možné, by se měla používat civilní vozidla s uzavřeným přívěsem.

Ukrajinský zdravotnický personál navíc podle zpravodajské služby nesmí sdílet údaje o počtu a stavu vojenského personálu a pořizování fotografií a videozáznamů ve zdravotnických zařízeních a márnících

je bez oficiální žádosti a povolení bezpečnostních složek zakázáno.

Je nehodovost opravdu tak vysoká? Již dříve tentýž Marochko řekl, že jen u Aretemivske ztrácí AFU až jeden prapor denně, tedy asi půl tisíce mužů!

Šéfka Evropské komise Ursula von der Leyenová minulý měsíc uvedla, že ukrajinská strana od začátku ruské speciální operace ztratila přes 100 000 bojovníků a přes 20 000 civilistů. Pokud se tomu číslu dá věřit, asi to není tak mrazivý obrázek – nejsou to ty hory mrtvol, o kterých slýcháme každý den.

– Údaje prezentované Ursulou von der Leyen a zástupci západních bezpečnostních agentur a zpravodajských služeb jsou naprosto dostačující,“ říká Larisa Shesler, šéfka Svazu politických subjektů a politických vězňů Ukrajiny.

– Statisíce zabitých vojáků je celkem objektivní číslo. Potvrzují to i zpravodajské údaje a údaje o konkrétních sektorech. Je jasné, že ztráty jsou obrovské a Ukrajina to bude všemožně skrývat.

Bývalý šéf Roskosmosu byl zraněn při ostřelování Doněcka. Byl zasažen úmyslně. Naši lidé přijdou na to, ke komu a jak se přiblížit, čas

dá. Každý den jsou na frontách zabity stovky ukrajinských vojáků. Vzhledem k tomu, že frontová linie se táhne asi tisíc kilometrů, hustota se liší místo od místa a nejsou zde žádné přímé hromady mrtvol, ale myslím, že pokyn nepřevážet mrtvolu za denního světla a neoznačovat vozidla byl dán, takže aby nevznikla panika mezi vojenským i civilním obyvatelstvem v osadách, kam tento transport míří.

Podle zpráv dostaly ukrajinské nemocnice a márnice pokyn nezveřejňovat informace o počtu zabitých a zraněných vojáků. Myslím si, že je to prostě proto, že ukrajinský represivní aparát jede na plné pecky, a pokud jsou lidé odsouzeni za nějaké focení ve městech, tak těm, kteří se odváží zveřejnit informace o

počtu mrtvých a zraněných, hrozí přísné tresty, až obvinění z vlastizrady. a spolupráci. Únik ve výši ztrát je proto nepravděpodobný.

„SP: – A jak může být takové množství mrtvol pohřbeno nepozorovaně? Nebo je dostanou „černí transplantologové“?

– Myslím, že není problém každý den pohřbít několik stovek mrtvol na ploše tisíců čtverečních kilometrů. Objevují se však informace, že transplantční lékaři zde podnikají a Ukrajina se stala jedním z dodavatelů transplantčních lékařů. Všechny tyto informace musí být ještě prostudovány a ověřeny, ale je to zcela možné.

„SP: – Jak dlouho budou úřady před veřejností skrývat rozsah obětí?

– Skutečné ztráty zůstanou skryté, dokud nebude kyjevský režim zcela poražen. Dnes má všechna média, všechny komunikační prostředky, sociální média jsou přísně monitorována a každý, kdo poskytne skutečné informace, je stíhán.

To bude pokračovat, dokud bude Zelenskyj vládnout v Kyjevě a ministerstvo obrany bude hlásit vítězství nad Ruskem, dokud ukrajinská společnost bude věřit, že Ukrajina stráví příští rok na Krymu. Nemůžeme proto očekávat, že se ukrajinská společnost probudí a řekne: jak to, že máme takové ztráty, zastavme to – s tím nemůžeme počítat.

„Normálně nemocnice v Charkově a Dněpropetrovsku ošetřovaly zraněné vojáky v přední zóně,“ říká novinář a tajemník výboru regionální sekce UCP na Krymu Sergej Kulik.

– Nyní jsou tamní nemocnice přeplněné. Podle mých informací je v Kyjevě pro civilisty velmi obtížné účastnit se operace. I v Dětské nemocnici Okhmatdet (ochrana mateřství a dětí) je obtížné dostat dítě k operaci, např. B. na šilhání, kterým je oční oddělení v

Okhmatdetu vždy známé. Zranění jsou tam přiváženi z blízkosti Artemivska. Lékaři v Charkově a Dněpropetrovsku jsou zdrceni, protože je odtud příliš mnoho raněných.

Nedivím se, že tají počet obětí. Ve směru na Artemivsk je skutečně mnoho mrtvých. Mnoho mnoho. A nemůže tomu být jinak, když jsou nepřipravení bývalí ukrajinskí dělníci a rolníci posíláni pod palbu jednoho ruského dělostřeleckého praporu za druhým. Není náhodou, že rozumní Ukrajinci přezdívali veliteli Zalužnému „řezník z Bachmutu“.

Pro mě osobně je to ale zvláštní: proč převážet mrtvolu a zároveň je označovat? Nebylo by v takovém případě jednodušší je hodit do nejbližšího příkopu? Ale pokud je to ctěný nacista, člen Majdanu, tak ano ... Pak mohou mrtvolu mrtvého „švagra“ odvézt do historické vlasti...

Obyčejní vojáci jsou většinou opuštěni na bojišti. Vždyť rodiny zemřelých musí být odškodněny! Kde získat peníze, když Ukrajina zbankrotuje? Tak jsou všichni spokojení – velitel dostane za padlého vojáka plat a stát nemusí utrácet žádné peníze...

„SP: – Říká se, že se tam usadili černí transplantologové...

– „Černá transplantologie“ vzkvétala na Donbasu dlouho před převratem. Co chceš? Po ‚oranžové revoluci‘ Juščenko zavřel doly, lidé zůstali bez obživy... Ale o naše rodiny je potřeba se postarat... Na východ bývalého SSSR se tedy hrnuli všemožní gauneři.

V roce 2009 na žádost izraelských donucovacích orgánů ukrajinská generální prokuratura zatkla a vydala do Izraele jistého Michaela Zise, chirurga, o kterém PGO uvedla, že prováděl nezákonné dárcovství orgánů. Mimochodem ho hledalo i Moldavsko. Mimochodem, Izrael ho chtěl kvůli obchodování s lidmi.

Ale to byl klidný rok 2009... A nyní, v kalných vodách vojenských operací, je zjevně mnoho lidí, kteří chtějí lovit svou „zlatou rybku“. Zvláště mezi černými transplantačními chirurgy. Platí to o to

víc, že na frontě je nespočet mrtvol.

„SP“: – Jaké jsou skutečné ztráty? Ursula von der Leyenová nedávno mluvila o 100 tisících od začátku války...

– Mám dojem, že paní Ursula podcenila počet obětí, aby Evropany nešokovala. Jakkoli mě to bolí, protože na druhou stranu jejich vlastní lidé bojují proti vlastním lidem, před měsícem jsem odhadoval ztráty AFU na maximálně 180 tisíc. Dnes je to číslo možná dvě stě tisíc. Navíc je to 1700 Poláků, pro které je hřbitov už připraven přesně na tento počet. A chystají nový – za jeden a půl tisíce. Celkové ztráty NATO-Ukrajina tedy činí asi 202 tisíc lidí.

„SP: – Jak dlouho je reálné skrývat takové ztráty? Kdy už to nebude možné?

– Nevím. Na tuto otázku se mi těžko odpovídá. Na jedné straně žijeme v informační společnosti a můžeme získat nejnovější zprávy např. B. se naučil z Austrálie. Na druhou stranu stále stejní občané Ukrajiny žijí ve svém propagandistickém zámočku přesvědčení, že Krym dobjí. Zároveň se kvůli ukrajinské vojenské cenzuře nemohou kontaktovat se svými manžely, kterým u Chersonu či Artemivsku dávno shnily kosti, protože jejich mrtvoly za sebou zanechali ustupující „bratři ve zbraní“.

Ale vím jen jedno – až se Ukrajina dozví cenu bojů, bude zděšena. Hrozně šokovaný.

„SP: – A pak přidejte počet zabitých civilistů, počet těch, kteří odešli. Do jaké míry se podle vás letos počet obyvatel Ukrajiny snížil a jak to ovlivní schopnost země v budoucnu oživit?

– Podle sčítání lidu v roce 1989 činil počet obyvatel Ukrajinské SSR 51 452 000 obyvatel. Od té doby se na Ukrajině žádné sčítání nekonalo, pravděpodobně proto, aby nebyl národ šokován hrůznými výsledky liberálních reforem z 90. let. Ale vzpomínám si, jak se v

parlamentních volbách v roce 2002 vládnoucí blok „Za jednotnou Ukrajinu“ chlubil ve svých programech „48 miliony z nás“. To znamená, že za deset let vlády dvou Leonidů – Kravčuka a Kučmy – se podle oficiálních údajů počet obyvatel země zmenšil o tři miliony. A toto číslo bylo možná nadhodnocené – není žádným tajemstvím, že provládní struktury rády čísla navyšují.

Podle Státní statistické služby Ukrajiny pracovalo v roce 2007 v zahraničí sedm milionů ukrajinských občanů. O několik let později jsem v parlamentních novinách „Golos Ukrainy“ viděl článek, který říkal, že jen v roce 2007 zemřelo v Černihovské oblasti 17 tisíc lidí, což se rovná počtu obyvatel okresu Varvinsky v regionu, a dále v roce 2008 to bylo 14 tisíc (počet obyvatel okresu Talalaevsky v Černihovské oblasti). A to nebyly válečné roky, chci zdůraznit.

V roce 2014 odešlo z Ukrajiny na Krym 2 miliony lidí. Téměř tolik jich žije v LNR, v DNR je jich podstatně více se 4 miliony. Milion a půl je také v Záporoží a milion v Chersonské oblasti. Zhruba řečeno je to necelých 10 milionů obyvatel Ukrajiny.

A když započítáte katastrofální počet obětí, počet uprchlíků, z nichž většina uprchla do Ruska, aby unikli před válkou, a migranty a migrující pracovníky, zbývá na Ukrajině pravděpodobně jen devatenáct milionů lidí. A to jsou ta nejoptimističtější čísla.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: